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АКТУАЛЬНІСТЬ
ПРОЕКТУ

Діючі правила гри політичного процесу в 
Україні, згідно визначення Нобелівського 
лауреата з економіки Дугласа Норта, 
підтримують систему з обмеженим 
доступом. Чинні форми та зміст політичної 
участі громадян в процесі формування 
публічної політики в Україні не дозволяють 
їм реалізовувати власні інтереси. Відтак 
формування політик та їх реалізація 
здійснюється не в інтересах широкого 
загалу, а в інтересах вузького кола осіб. 

Важливо щоб війна закінчилася не лише 
перемогою України над агресором, а й 
створенням належної інфраструктури 
впливу громадян на спосіб відновлення та 
розвитку країни. У війні з тоталітаризмом 
має перемогти демократія. 

В умовах війни, коли народ України 
бореться за збереження власного 
суверенітету над своїм майбутнім, вкрай 
важливо проаналізувати причини низької 
спроможності громадян відстоювати свої 
інтереси, задаючи державі бажаний для 
них вектор розвитку. Зрозумівши причини 
проблеми в громадянському суспільстві 
України розпочнеться дискурс про нові 
методи та інструменти політичної участі, 
які в умовах демократичного ладу мали б 
забезпечити сталі алгоритми дієвого 
впливу громадян на формування 
публічних політик в Україні.



ПРОБЛЕМА НА ВИРІШЕННЯ
ЯКОЇ СПРЯМОВАНО ПРОЕКТ

ПРОБЛЕМА В ЖИТТІ СУСПІЛЬСТВА,
НА ВИРІШЕННЯ ЯКОЇ
СПРЯМОВАНО ПРОЕКТ

ОБҐРУНТУВАННЯ МОЖЛИВОСТІ
РОЗВ`ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ
В РЕЗУЛЬТАТІ ВИКОНАННЯ ПРОЕКТУ:

За підсумками виконання проекту буде розроблена біла книга розв’язання проблеми. 

Низька спроможність громадян впливати на представлення своїх інтересів в 
процесі формування публічних політик в Україні. Як наслідок, суспільні блага 
використовуються в інтересах обмеженого кола осіб. 

Наявність альтернативних підходів до представлення інтересів громадян через інший 
спосіб фінансування політичного процесу актуалізує потребу дослідження кращих 
практик та розробку пропозицій для реформування фінансової моделі демократії в 
Україні. В рамках даного проекту планується проаналізувати систему фінансування 
політичного процесу в США та Італії, а також розробити рекомендацій щодо 
імплементації кращих практик в Україні на базі аналізу вищевказаного досвіду.
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МЕТА
ПРОЕКТУ

ПРОАНАЛІЗУВАТИ ПРИЧИНИ НИЗЬКОЇ СПРОМОЖНОСТІ ГРОМАДЯН УКРАЇНИ
ВПЛИВАТИ НА ПРЕДСТАВЛЕННЯ СВОЇХ ІНТЕРЕСІВ
В ПРОЦЕСІ ФОРМУВАННЯ ПУБЛІЧНИХ ПОЛІТИК
ТА РОЗРОБИТИ РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО ЗМІНИ ФОРМИ ТА ЗМІСТУ
ПОЛІТИЧНОЇ УЧАСТІ ГРОМАДЯН ДЛЯ СТВОРЕННЯ ОПТИМАЛЬНИХ УМОВ
ДЛЯ СТАЛОГО ВПЛИВУ ГРОМАДЯН НА ПОЛІТИЧНИЙ ПРОЦЕС
З МЕТОЮ РЕАЛІЗАЦІЇ СВОГО ІНТЕРЕСУ.  



ДІЯЛЬНІСТЬ
В МЕЖАХ ПРОЕКТУ

Формування проектної команди та розробка методології діяльності в рамках проекту;

Розробка “Green Paper” проблем інфраструктури демократії в частині фінансування політичного процесу;

Дослідження системи фінансування політичного процесу та представлення інтересів громадян в Італії та США;

Розробка на базі американського та італійського досвіду бачення оптимальної системи впливу на 
представлення інтересів широкого кола громадян в процесі формування публічних політик в Україні;

Організація та проведення форсайту “Демократія в Україні 2030: 
як  підвищити  спроможність громадян впливати на представлення своїх інтересів”;

Розробка “White Paper” щодо зміни фінансової моделі демократії в Україні
з метою посилення ролі громадян на процес формування політик;

Презентація результатів проекту, їх обговорення, рецензування та звітування. 



ОЧІКУВАНІ 
РЕЗУЛЬТАТИ ПРОЕКТУ

• Наявність розроблених “Green Paper”, “White Paper” щодо  
проблем низької спроможності громадян впливати на 
представлення своїх інтересів в процесі формування публічної 
політики в Україні, а також пропозиції щодо зміни форми та змісту 
політичної участі громадян шляхом впровадження нової фінансової 
моделі демократії.
• Проведено чотири публічних заходи для досягнення цілей проекту.
• Підготовлено два аналітичних звіти про систему фінансування 
політичного процесу задля представлення інтересів громадян в 
процесах формування публічних політик в США та Республіці Італія.
• Розроблено нову модель форми та змісту політичної участі 
громадян в процесі формування публічної політики України.
• Презентація результатів форсайту “Демократія в Україні 2030: як  
підвищити  спроможність громадян впливати на представлення 
своїх інтересів”.

• У результаті реалізації проекту буде розпочата суспільна дискусія 
щодо методів та інструментів політичної участі громадян в процесі 
формування публічної політики в Україні, спрямована на пошук 
оптимальної моделі, яка б забезпечила спроможність громадян 
впливати на задоволення своїх інтересів. 
• Буде створено коаліцію з представників громадянського суспільства, 
Асоціацій органів місцевого самоврядування та бізнесу “Strong 
Democracy 4 U”, яка виступить  платформою для дискурсу про нову 
фінансову модель демократії в Україні.
• Результати проекту будуть використані для запуску наступного етапу 
розвитку політики підвищення спроможності громадян впливати на 
задоволення своїх інтересів, в рамках якого буде почата робота 
спільно з Центральною виборчою комісією,  Національним агентством 
з питань запобігання корупції, Міністерством фінансів України та 
Дослідницькою службою Верховної Ради України над розробкою 
Концепції реформи фінансової моделі демократії в Україні.
• Запущено програму міжнародної технічної допомоги з імплементації 
розробленої Концепції в українське законодавство.

Короткострокові результати проекту: Довгострокові результати проекту:



КОМАНДА
ПРОЕКТУ

керівник проекту, 
PhD candidate in political science, політичний 

аналітик, має 15 років досвіду
 у сфері розробки публічних політик, 

децентралізації, місцевого розвитку та 
самоврядування, керуючий партнер 

консалтингової компанії 
PGR Consulting Group LLC.

Функції у проекті: в рамках проекту 
здійснюватиме загальне управління усім стафом 
проекту, залучатиме ресурси на його реалізацію, 
фасилітувати розробку нової фінансової моделі 
демократії в Україні, організовувати форсайт 
майбутнього демократії України.

Руслан РОХОВ

науковий консультант проекту,
доктор юридичних наук, 

професор Київського національного університету 
імені Тараса Шевченка, 

експерт з публічного права та прав людини, 
фахівець з нормопроектування, 

має більше 20 років професійного досвіду. 

Функції у проекті: в рамках проекту 
здійснюватиме підготовку аналітичних документів, 
концепцій та звітів.

Борис МАЛИШЕВ

аналітик проекту,
старший економіст CASE UA,
експерт з питань політичної
та інституційної економіки,

управління та корупції;
автор досліджень

з питань трансформації.

Функції у проекті: в рамках проекту здійснюватиме 
підготовку технічного завдання на проведення дос-
ліджень в Італії та США, прийматиме роботи, а також 
буде залучати та взаємодіяти з українським експерт- 
ним середовищем для спільної розробки Green 
Paper (Зеленої Книги) та White Paper (Білої Книги) 
проблем демократії в Україні та шляхів їх вирішення.

Володимир ДУБРОВСЬКИЙ



ЗАЛУЧЕНІ ЕКСПЕРТИ
ТА ДОСЛІДНИКИ

експертка-дослідниця з питань політичних процесів в Республіці Італія, кандидатка історичних наук, доцентка кафедри міжнародних 
відносин та міжнародного права Київського університету ім. Бориса Грінченка, випускниця  Дипломатичної академії України, Естонської 
школи дипломатії, через повномасштабне вторгнення росії в Україну тимчасово перебуває в Італії.
Функції у проекті: в рамках проекту здійснюватиме дослідження італійської моделі фінансування політичного процесу.

експерт-методолог з питань формування публічних політик, кандидат філософських наук, експерт з аналізу державної та регіональної 
політики, директор  Європейського інформаційно-дослідницького центру, консультант Реанімаційного Пакету Реформ з питань 
розробки та аналізу державної політики, автор методик з аналізу та адвокатування державної політики. 
Функції у проекті: розроблятиме методологію роботи в рамках проекту, а також здійснюватиме рецензування проекту
на предмет дотримання методології.

експертка з питань політичної участі, докторка політичних наук, професорка Чернівецького національного університету імені Юрія 
Федьковича, експертка з питань політичної участі, політичної культури, ідентичності та європейської інтеграції, учасниця міжнародних 
наукових проектів міжнародного фонду “Відродження”, програми ЄС Жана Моне “Кафедра європейських студій”; кураторка підготовки 4 
кандидатських дисертацій зі спеціальності політичні інститути та процеси.
Функції у проекті: здійснюватиме наукову рецензію проекту.

експертка з питань формування демократичних інститутів та політичних процесів в США, менеджерка програми для політичних партій, 
з 2005-2020 роки була керівницею дослідницьких проектів Національного демократичного інституту міжнародних відносин США (NDI) та 
підтримувала розвиток демократичних інститутів і практик в Україні, експертка з 20 річним досвідом у сфері зв’язків з державними 
органами, політичних процесів і громадської активності в Україні, тренерка із досвідом партійного фінансування, комплаєнсу для 
політичних партій та підвищення обізнаності щодо зловживань державними ресурсами; організаторка програми міжнародного обміну 
для молоді та жінок-політичних лідерів із залученням Фонду Конрада Аденауера, CIDA, Посольства Великої Британії, ПРООН та 
Інформаційного центру НАТО в Україні, після початку повномасштабного вторгнення росії в Україну тимчасово перебуває в США.
Функції у проекті: в рамках проекту здійснюватиме дослідження американської моделі фінансування політичного процесу.

Вікторія
ВДОВИЧЕНКО 

Віталія
ДЕРЯБІНА 
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КОБЕЦЬ 

Наталія
РОТАР 



СИЛЬНА ДЕМОКРАТІЯ — СИЛЬНА УКРАЇНА!

ДЕРЖАВА, ЯКА ЗАВДАСТЬ ПОРАЗКИ
АВТОРИТАРИЗМУ ТА ТИРАНІЇ В ЄВРОПІ!


